

**Protokoll Arbeitsgruppe „Steuerungsgruppe“
am 10.10.2017**

Thema: was ist noch zu tun

Ort: Vereinsheim Lachen

Teilnehmer: Herr Plepla, LRA
Josef Diebolder, Bürgermeister
Fröhlich Christian,
Endres Gertrud
Ulrike Kretzschmar

Protokollführerin: Endres Gertrud

Folgende Tätigkeiten sind noch zu erledigen:

Was	Wer	Bis wann
Förderbescheid:		
Anruf beim ZBFS und Rückmeldung an die Steuerungsgruppe: Warum kam noch keine Förderzusage???	Bgm. Diebolder	zeitnah
Ausschreibung Quartiersmanager zum 1.1.2018 auf den Weg bringen, nach Absprache ZBFS	Bgm. Diebolder	zeitnah
Antrag auf vorzeitigen Maßnahmenbeginn einreichen beim ZBFS	Bgm. Diebolder	zeitnah
AK Wohnen: Termin mit KuS am 24.10.17 Einladung versenden	Fröhlich Christian	zeitnah
AK Ortsnahe Unterstützung und Pflege: <ul style="list-style-type: none"> • Nächstes Treffen 2.11.2017, 17.00 Uhr Vereinshaus: Satzungsvorbereitung für Helferfest/Kümmererfest (am 14.11.2017 um 20.00 Ort noch offen – evtl. Wirtshaus) 	Fröhlich Christian	zeitnah